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Elektronikus atalakitok iranyitasa
Pot-zarthelyi dolgozat
2015. november 30.

Név, Neptun-kod Feliigyel6 aldirdsa
--- 1. 2 3. 4. 2 | érdemjegy
Max. pont 3 7 7 7 24 ——
Elért pont
Javito e -

A feladatok megoldasdhoz papir, irdszer, szamolégép haszndlata megengedett, egyéb segédeszkéz hasznilata tiltott. A
megoldasra fordithat6 id6: 90 perc. Az osztalyozas a kdvetkezd ponthatdrok szerint torténik:
0-9 pont elégtelen (1)
10-12 pont elégséges (2)
13-15 pont kozepes (3)
16-19 pont jo(4)
20-24 pont jeles (5)

Kérjiik, hogy a megoldist arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldisra szint hely nem
elegendd, akkor az adott lap masik oldala is hasznalhat6, de ebben az esetben kérjiik, hogy a feladat megoldasinal
jelezze, hogy a masik oldalon is van feladat.

1.) Egy félhid kapcsolas terhelése soros Ub-R-L.
a) Rajzolja fel az dramkart!
b) Mit takar a BNZ révidités? Hogyan fordulhat el6 ebben a kapcsolasban?
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2.) Félhid kapcsolésban a hidag kozepe és a negativ sin kozé kotott soros R=0 Ohm, L=1mH, Ub=100V
terhelés aramat 4llasos szabalyozoval irdnyitjuk. Az sramérzékeldnk viselkedése KI=2[V/A] atviteli
tényezdvel és ki=1ps holtids taggal modellezhetd . Az dram-alapjel Xref=2V, a hiszterézises
komparétor billenési pontjai Xr=0,1V és Xf=-0,1V. '
a) Rajzolja fel a kapcsolas vézlatat!
b) Milyen tartomanyban véltozik az aram pillanatértéke, ha a félvezettk kapesolasi késleltetése
elhanyagolhat6?
¢) Milyen tartomanyban valtozik az dram pillanatértéke, ha a félvezetdk kapcsolasi késleltetései
tdon1=1ps, tdoffl=2ps, tdon2=0,5ps, tdoff2=1 ,Sus, a vezérlési holtid6 2ps? Lo o e 5 ;%“?_ 3 /j “

d) Mekkora lesz a kapcsolasi frekvencia? + G, ﬁ vy
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3.) PI szabalyozoéval iranyitjuk egy soros R=1€, L=10mH, Ub=0V terhelés aramat. A folyamatos-tizemii
teljesitményerdsitd fesziiltségerdsitése A=0,5, dinamikus viselkedése t4=30pus idoéallandéju egytarolos
alul-atereszté taggal modellezhetd. Az aramérzékel6nk viselkedése KI=2[V/A] atviteli tényezdvel €s
=3 s iddalland6jn egytarolds alul-atereszt taggal modellezhetd. o |

a) Rajzolja fel a szabalyozasi kor vazlatat!

b) Adja meg a felnyitott szabalyozasi kor atviteli fliggvényét!

¢) Rajzolja meg a felnyitott szabalyozasi kor kozelitd amplitado és fazis-diagrammjat!

d) Méretezze a szabalyozot a legkisebb frekvencias pélus kiejtésére és kozelitoleg n/4 fazistartalckral

€) Mekkora dramhibét okoz az Ub belséfesziiltség 10V-os valtozasa?
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4. H4 kapcsolasban elleniitemii vezérlést alkalmazunk. A terhelés soros R=1 Ohm, L=10mH,
Ub=100*sin(2*7*50%t), a bemeneti fesziiltség 600V. A PWM generatorbol kijové kitéltési tényezd
d=0,5+0,1*sin(2*n*50%t), az IGBT-k kapcsolasi késleltetése egységesen tdon=0,5us, tdoff=2us, a
vezérlési holtidd 2us, a kapcsolédsi frekvencia fsw=10kHz. A félvezetdk vezetd dllapotl fesziiltségesése
elhanyagolhat6.

a) Rajzolja fel a fokori és iranyito kori kapcesolasi vazlatot!

b) Becsiilje meg a kialakul6 dram DC, 50Hz-es, 100Hz-es és 150Hz-es 6sszetevojét!

¢) Becsiilje meg a kialakulé dram maximalis kapcsolasi frekvencids hullamossagat!

d) Melyik dramdsszetevo €s hogyan valtozik meg, ha hardveres holtid6-kompenzéaciot alkalmazunk?
e) Rajzolja fel egy abraba a PWM generétor kimenete ¢és a kimeneti fesziiltség idofiiggvényét egy Ub
pozitiv null-atmenete koriili kapcsolasi periodusidore!
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